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EXAMEN DE CUARTO ANO DE SECUNDARIA

1. Determine el valor de “x”.

4. 32 9 8
512 x 35
A) 7
B) 8
C) 9
D) 10
E) 14

. Enel célculo *1 * 2 * 3 * 4 * 5 puedes reemplazar *
por + o por -. ¢Cudl de los siguientes numeros no
puede obtener?

A)l

B) 3

)7

D) 13

E) 17

. Cada lado del cuadrado ABCD mide 10 cm. E lado
mas pequeiio del rectdngulo AMTD mide 3 cm. ¢Por
cuantos centimetros es mas grande el perimetro del
rectangulo MBCT que el del rectangulo AMTD?

A M B
D T C
A) 10 cm
B) 8 cm
C)7cm
D)6 cm
E)4cm

. Entre tres nifios se comieron 17 galletas. Si Octavio
comid mas galletas que ninguno de los otros, ¢ Cual
es el menor nimero de galletas que pudo haberse
comido?

A) 5

B) 6

C) 7

D) 8

E) 9

5. En cierto mes tres domingos fueron dias con

ndmero par. ¢Qué dia de la semana fue el dia 20 de
ese mes?

A) lunes

B) martes

C) miércoles

D) jueves

E) sabado

. en el cuadrado de la figura se colocaron 8 monedas.

Si es posible mover una moneda a cualquier
posicidon que esté libre, écual es la menor cantidad
de monedas que hay que mover para que queden
exactamente dos monedas en cada renglén y en
cada columna?

O |0
o) 0|0
0|0
o)
A)0O
B)1
C)2
D)3
E)4

. Diego trabaja 4 dias de la semana y descansa el

quinto. En una ocasién empezo a trabajar un lunes y
descansé un domingo. éCudl es la menor cantidad
de dias que tuvo que trabajar para que esto fuera
posible?

A)7

B) 12

C) 20

D) 28

E) 36

. Laletra que esta en la posicion 2007 de la secuencia

COLERSMCOLERSMCOLER... es:
A) C
B) O
Q)L
D) E
E) R
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9. Cada regién del diagrama se comenzé a pintar con
uno de cuatro colores, segun se indica con las letras
en mayusculas: rojo (R), gris (G), blanco (B) y
amarillo (A). Sabiendo que dos regiones que se
tocan deben tener colores diferentes, éde qué color
debe ir la regién marcada con X?

A) rojo

B) blanco

C) gris

D) amarillo

E) No se puede determinar

10.En cada ronda de un torneo de voleibol los equipos
se enfrentan por parejas y el ganador pasa a la
siguiente ronda mientras que el perdedor queda
eliminado (si el nUmero de equipos es impar, uno de
ellos pasa automdaticamente a la siguiente ronda). El
torneo sigue con estas reglas hasta que queda un
solo equipo, que es el ganador. Si en cierto torneo
el nimero total de partidos fue 100, ¢cuantos
equipos habia al principio?
A) 101
B) 200
C) 27
D) 26
E) Falta informacidn

11.En la figura se muestran 7 monedas tangentes con
radio 1cm y una liga que se ajustd a su alrededor.
éCudl es el largo de la liga?

A) 6 +4mcm
B) 12+ mcm
C) 12+2mcm
D) 6+2mcm
E) 9+mcm

12.Un jardinero va a plantar pinos y manzanos en una
linea. En total va a sembrar 20 arboles. Si el niUmero
de arboles que debe haber entre dos manzanos no
debe ser igual a 3, écudl es la mayor cantidad de
manzanos que puede plantar?

C) 12
D) 14
E) 16

13.En la figura, halle el nimero total de triangulos.

A) 48
B) 40
C) 36
D) 42
E) 32

14.Hace 7 anos la edad de Andrea era un multiplo de 8,
pero en 8 afios mas su edad sera un multiplo de 7.
Hace 8 afios la edad de Francisco era un multiplo de
7 y en 7 afios mds su edad serd un multiplo de 8.
¢Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?
A) Francisco es dos aflos mayor que Andrea.

B) Francisco es un afio mayor que Andrea.
C) Francisco y Andrea son de la misma edad.
D) Francisco es un afio menor que Andrea.
E) Francisco es dos afios menor que Andrea.

15.En el recuadro mostrado, reemplace las letras por
ndmeros de tal forma que la suma en cualquier fila,
columna o diagonal sea la misma. Halle el valor de a
+b+c+d+e.

4 al2
d b3
c ble

A)-3

B) 2

C)-5

D) 4

E)8

16.José compro 68 caramelos, de los cuales comid una
cierta cantidad. Si agrupa los caramelos que le
quedan en grupos de 10 y 15, siempre le sobran
cinco; pero agrupandolos de siete no le sobra
ninguno. ¢ Cuantos caramelos comid José?

A) 8 A) 33
B) 10 B) 35
C) 30
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D) 38
E) 32

17.Se define en el conjunto de los nimeros reales los
siguientes operadores:

a® b=a’+b%+2ab

a A b=a®+b?-2ab.
Halle el valor de “Y” que satisface la ecuacion:

[(2®3)+(4 Ad)v+1=0
A) -1/27
B) -1/26
C) 1/25
D) -1/25
E) 1/27

18.Hay tres amigos: un médico, un fisico y un
arquitecto. Cada uno de ellos tiene un hijo que
estudia la carrera de uno de los amigos de su padre.
Los hijos estudian carreras distintas, el médico se
llama Luis y el hijo de Saudl estudia Arquitectura.
Indique la profesion de Saul y la carrera que estudia
el hijo de Edgard respectivamente.
A) Arquitecto, Arquitectura
B) Fisico, Fisica
C) Fisico, Medicina
D) Arquitecto, Fisica
E) Fisico, Arquitectura.

19.Determine el valor de Z en la distribucién numérica
mostrada.

22 53 72
16 216 48 125 68 Z

A) 36
B) 64
C) 125
D) 216
E) 343

20.Halle el valor de la incégnita “x”
143,77, 35, 15, x
A) 2
B) 3
C) 4
D) 6
E) 8
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